



局小今年的毕业典礼简单却仪式感满满

没有观众,329名毕业生为自己演出

“我们毕业啦!感谢老师同学们六年的陪伴,真的很舍不得母校,今后还是会经常回来看看。”日前,常州市局前街小学六年级学生顺利毕业,与往年邀请家长、嘉宾参与的毕业典礼不同,今年的毕业典礼没有一名观众,329名毕业生依次登台演出,简单却很有仪式感,为自己的小学生涯画上圆满句号。

王燕 李钰 陆文杰

▶ 329名毕业生人人都是演员
曹奕 摄

329名毕业生人人参与演出

今年常州市局前街小学六年级的毕业典礼,显得有点特别,当天的演出在学校的报告厅进行,台下没有一名观众,只有毕业生和毕业班的老师在场,演出的节目或是朗诵,或是歌舞,或是乐器演奏,这些节目由全部毕业生演出,每一名毕业生都参与其中。

“节目都是同学们自己报名、自己排练演出的,有的学生一个人参与了两三个节目,虽然台下并没有观众,但每个同学演出都非常认真卖力,每个节目结束,其他同学都会报以热烈的掌声。”现场一名老师说。

毕业典礼尾声,329名毕业生



依次上台,从校领导手中领取自己的小学毕业证书并合影。同学们还不忘为每一名学科老师送上鲜花、一个拥抱,彼此祝福,激动的泪水,让这场毕业典礼最后的气氛达到了高潮。

有仪式感不为孩子留遗憾

“往年的毕业典礼我们一般都是以演出的形式进行,而且会邀请家长和社会各界的嘉宾来到现场,但是今年受到新冠肺炎疫情影响,我们决定不邀请观众,就让毕业生们自己演出节目自己观看,庆祝他们小学毕业。”常州市局前街小学校长李伟平说。

李校长表示,对于329名孩子们来说,小学毕业是他们人生中的一件大事,学校不想因为疫情而取消毕业典礼,虽然下着雨,虽然参

与的人数只有往年的三分之一,但仪式感不能少,只有这样才能让今年毕业的孩子没有遗憾。

“在你们毕业之际,我想送给你们一朵五色花。第一片花瓣许下心愿叫做铭记,请铭记局小给你的滋养,铭记局小在你身上烙下的勤勇朴诚的印记,铭记在这里深爱着你的每一位老师,常回来看看。第二片花瓣许下心愿叫做健康,无论你的学业多么繁重,请一定记得强健你的体魄,磨练你的心智。第三片花瓣许下心愿叫做求知,让知识塑造你的性格。第四片花瓣许下心愿叫做担责,对自己的一言一行负责到底。第五片花瓣许下心愿叫做梦想,请始终用梦想点亮你前方的道路。”临近分别时,李校长为孩子们送上最真挚的祝福,毕业生们也纷纷表示非常受用。

消费时像大款,结账时他装睡



男子张某屡吃“霸王餐” 警方供图

近日,常州某浴场来了一名“大客户”,将浴场内所有的服务都体验了一遍,还开了个包厢,消费了美食套餐等项目。然而,当浴场让他结算消费时,男子却装睡,在浴场呆了十几个小时后,浴场只好报警求助。警方调查发现,这个男子竟

然是个屡吃“霸王餐”的“老赖”。

现代快报记者天宁区兰陵派出所了解到,6月30日凌晨,浴场工作人员发现一名叫张某的顾客已在浴场内呆了10个小时了,却一点也没离开和结算的迹象,还要求再延长包厢时间。

6月30日白天,经理坐不住了,便上前询问张某,可否先将部分消费项目买单,然而张某开始装睡,怎么也叫不醒。工作人员好不容易将其叫醒后,张某掏出了张信用卡,然而这张信用卡已被刷爆。浴场经理多次催促,但张某一直装睡作哑。浴场经理只好报警求助。民警到场后,张某还很“硬气”地说:“我知道这样不对,但是打工太累了,我就想享受一下。”

通过查询,民警发现,张某今

年才18岁,扬州人,从5月至今,因吃饭、洗浴、上网屡不付钱,已引发5次报警。

张某交代,父母离婚后就没有人管他,他也没能好好上学,很早就进入社会,靠打工为生。今年4月,张某辗转来到常州一工地打工,由于工时长,强度高,才干了不到一个月,张某觉得太辛苦,拿着4000元工资就辞职了。之后,张某成天泡网吧,钱很快就花光了,就在一些小店“吃霸王餐”,一些好说话的老板见张某实在拿不出钱,也只能不了了之。没想到,张某却尝到了甜头,故意挑选大型浴场、高端娱乐场所进行消费和享受,企图靠耍赖蒙混,不用付钱。

目前,因涉嫌寻衅滋事,张某被警方采取刑事强制措施。

杨小清 葛小林

江南农村商业银行直播带货公益助农

地特色水果以及蓝莓汁、蓝莓蜜饯等农副产品的通过该行手机银行和抖音平台,公益助农直播。

本次直播时长2小时7分钟,通过抽奖环节以及在主播们的详细介绍和现场试吃的带动下,共吸引37万人次进入抖音直播间观看直播。仅直播期间,该行助农销售农产品2293笔、成交额76935.2元。

“互联网+农村经济”正在成

为中国农村全面发展的新枢纽,也是我们农商行发展的潜力所在。“美丽江南乡村行”网络视频直播营销为该行服务“三农”提供了新动能,该行以敏锐的市场洞察力,充分意识到市场环境发生的新变化、新需求,凝心聚力助农兴农,彰显该行的政治责任和使命担当。

通讯员 贾岩 马英俊

雪堰镇3个村成全国乡村旅游重点村

近日,文化和旅游部官网发布《关于公示第二批全国乡村旅游重点村名单的公告》,武进区雪堰镇城西回民村、溧阳市溧城镇礼诗圩村、溧阳市南渡镇庆丰村入围。此次公示的680个乡村中,江苏共26个,位列全国第2;常州市3个,位列江苏第2。此前,金坛仙姑村、溧阳李家园村成为第一批全国乡村旅游重点村。

城西回民村南临太湖,依山傍水,春赏景、夏摘果、秋品鲜、冬滑雪,有水有亭有酒坊,移步换景中感受民族文化,成为城西回民村的最大亮点。村内“田乐园”分农耕区、亲子游乐区及垂钓区,自行

车、帐篷、烧烤等户外活动设施一应俱全。该村还通过招商引资,引进谷神庄园、半山茶楼等项目。

礼诗圩村是全国文明村、全国美丽宜居村庄示范八字桥下属最大的自然村。村庄四面环水,村内水系、田园交错,T形礼诗大河贯穿村中心。近年来,礼诗圩村在完整保留村庄原生态的前提下,围绕“水系”和“荷花”,因地制宜打造“水乡荷韵”秀美村庄,并大力发展“共享村落”农旅经济,盘活了百姓厨房和菜园。

溧阳市南渡镇庆丰村四季如画。2019年,溧阳首届丰收节让庆丰村“一夜成名”。 刘国庆

明天起新增重庆-常州-长春航线

在暑运来临之际,常州机场联合重庆航空,将从7月16日起新增重庆—常州—长春往返航班。

据悉,重庆—常州—长春往返航班运行班期为每周二、四、六,机型为空客A320,航班号为OQ2079/80,具体航班时刻为:重庆11:30—13:35常州、常州14:25—16:55长春;长春18:00—20:45常州、常州21:35—23:55

重庆。

据悉,重庆—常州—长春航线的开通,将进一步密切常州与东三省的往来,完善常州机场东北地区的航线网络布局;同时,常州—重庆航线的航班密度进一步加大,航班总量将由目前的每周28班增加至每周31班,为广大旅客往来重庆、常州、长春三地提供更多时段的选择。 周会平 葛小林

不考试就能拿驾照?被老乡骗了!

听闻老乡圈子里有个“不用考试,花钱就能买到驾驶证”的能人,安徽籍在务工人员江某、武某和孙某3人想通过此“捷径”快速拿到驾驶证。然而证没拿到,老乡却“失联”了。目前,涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人吴某被武进警方依法取保候审,被骗钱款已如数退还。

“我们被老乡骗了钱。”今年6月,武进分局夏溪派出所相继接到安徽籍的江某、武某和孙某等3人的报警。经过询问,民警了解到,江某等人因担心自己文化水平低,通不过考试,2018年初在老乡介绍下,找到了在老乡圈子里的“能人”吴某,吴某一口答应下来,直

言让他们等着拿驾照。

3人按照吴某要求,相继支付给吴某报名费、办证费等各1万余元,然而两年过去了,他们的证还是没拿到,去找吴某退钱,吴某却电话失联。

7月3日中午11时许,经守候伏击,民警在武进牛塘镇某小饭馆内将吴某抓获。

据了解,2018年年底,已有3个老乡因同样的事向安徽蒙城警方报警,吴某被判了有期徒刑3年,缓期5年执行。在这期间,他仍不悔改,又骗取江某、武某和孙某3人的“办证钱”。 武公 葛小林

收到他人误转账3万元,法院:得还!

一不小心转错了账,想追回却遇到了难题。近日,常州经开区法院审理了一起不当得利纠纷案件。

惠得公司是浙江一家公司,与常州的联利公司曾发生过业务往来。2019年8月,惠得公司与常州另一家企业达丰公司签订采购合同,惠得公司误将3万元定金通过支付宝转入联利公司法定代表人妻子姜某的银行账户。在与达丰公司工作人员联系后才发现付错款,惠得公司随即与联利公司联系要求返还未果,惠得公司无奈诉至法院。

诉讼中联利公司以惠得公司款项打入的是姜某账户而非公司账户为由,拒绝返还。

法院审理后认为,惠得公司误

将应支付给达丰公司的3万元定金打入姜某的银行账户,而姜某的银行账户系之前联利公司指定收取惠得公司货款的账户,因此姜某的银行账户系由联利公司支配和使用,应视为联利公司收取了该笔款项。但联利公司收取该3万元没有法律依据,属于不当得利,应予返还,法院据此作出一审判决,要求联利公司返还惠得公司3万元。

联利公司不服提起上诉,而联利公司向常州市中院缴纳上诉费也是从姜某的银行账户转账支付,更加证明姜某的银行账户就是由联利公司支配和使用,惠得公司支付的3万元实际上由联利公司收取。据此,常州市中院判决驳回上诉,维持原判。 蒋楠 刘国庆